

управління конкурентним позиціонуванням за для коректного вибору варіанту конкурентного позиціонування окремого учасника інтеграційної взаємодії. Такий вибір слід здійснювати з оглядом на параметри перебігу корпоративної інтеграції, а також в рамках співвіднесення конкурентної та інтеграційної стратегій учасників корпоративного об'єднання (таке співвіднесення дозволяє ідентифікувати стратегічні пріоритети забезпечення глобальної конкурентоспроможності об'єднання в цілому).

7. Проведення інтеграційних перетворень стикається з дією значного переліку факторів загроз, що вимагає належного теоретико-методологічне обґрунтування оцінювання та забезпечення економічної безпеки корпоративних інтеграційних процесів. Нами пропонується в основу такого забезпечення покласти динамічне представлення площини загроз функціонування інтеграційного об'єднання, а безпосередньо безпеку корпоративної структури розглядати у взаємозв'язку зі стимулами, видами, формами та підходами до перебігу циклу інтеграції. Також пропонується ведення системі класифікаційних ознак ресурсу економічної безпеки. Це ознаки наявності, доповнюваності, потенціалу протидії та вичерпності ресурсу безпеки.

8. Інтеграцію пропонується розглядати у якості основи динамічного нарощування інноваційного потенціалу акціонерних товариств, формуванні управлінського контуру інтеграційного розширення поточних характеристик й параметрів діяльності товариства, яка в свою чергу розширяється циклом зростаючої віддачі від залучення інноваційної складової.

Демченко Т.А., к.е.н., доцент,

Чвортко Л.А., к.е.н., доцент,

**Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини,
м. Умань, Україна**

ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДІВ КОРЕЛЯЦІЙНО-РЕГРЕСІЙНОГО АНАЛІЗУ ДЛЯ МАКСИМІЗАЦІЇ РЕНТАБЕЛЬНОСТІ ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ

В сучасних умовах макроекономічної нестабільності зростає кількість збиткових і неплатоспроможних суб'єктів господарювання в Україні, ефективність фінансової діяльності підприємств погіршується, займатися бізнесом та інвестувати стає невигідно. Треба зауважити, що для власників (інвесторів, акціонерів) постає проблема пошуку як внутрішніх, так і зовнішніх інструментів, засобів, механізмів відновлення та забезпечення прибутковості підприємства.

Такі умови функціонування підприємницької діяльності, стимулюють власника (інвестора) спрямовувати зусилля на забезпечення щонайшвидшої окупності власного капіталу свого підприємства. Логічним є твердження, що віддача власних коштів, вкладених у бізнес, який об'єктивно перебуває в умовах

підприємницького ризику, має перевищувати відносно безризикову альтернативу – дохід, одержаний від інвестування коштів у облігації внутрішніх державних позик.

Зазначена альтернатива веденню підприємницької діяльності може вважатися найменш ризиковою, оскільки гарантом повернення коштів виступає безпосередньо держава. Іншою альтернативою в Україні з 1 січня 2017 року можна назвати також внесення фізичною особою (у тому числі фізичною особою-підприємцем) коштів на депозит у комерційному банку в обсязі до 200 тис. грн, оскільки гарантом їх повернення в разі настання банкрутства чи відкликання ліцензії банківської установи, є Фонд гарантування вкладів фізичних осіб.

Для розробки стратегічних пріоритетів забезпечення прибутковості власного капіталу підприємств України досліджено вплив основних макроекономічних процесів засобами кореляційно-регресійного аналізу. Попередньо було визначено ключові сфери впливу на рентабельність власного капіталу підприємств – інфляційні процеси, інвестиційний клімат, тінзацію національної економіки та розвиток фондового ринку, в рамках яких відібрано 4 факторні ознаки, між якими відсутня мультиколінеарність та які чинили найбільший вплив на результуючу ознаку (табл. 1).

Таблиця 1

Макроекономічні фактори рентабельності власного капіталу підприємств України за 2007-2016 рр.

Роки	Найменування показника			
	Індекс цін виробників промислової продукції, % (IPPI)	Капітальні інвестиції за рахунок коштів Державного та місцевих бюджетів, млн грн (CISB)	Рівень тіньової економіки, % до ВВП (LSE)	Індекс ПФТС (середній за рік) (PFTS)
2007	123,3	17782,0	28	1174,02
2008	123,0	21494,0	34	301,42
2009	114,3	10848,0	39	572,91
2010	118,7	15954,1	38	975,08
2011	114,2	25123,6	34	534,43
2012	100,3	24844,0	34	328,69
2013	101,7	12971,7	35	300,53
2014	131,8	8656,9	43	386,92
2015	125,4	21179,5	40	240,70
2016	135,7	36081,2	34	265,15

Джерело: сформовано та проведено розрахунки на основі [1-4]

Для реалізації економіко-математичного моделювання рентабельності власного капіталу підприємств України засобами багатфакторного кореляційно-

регресійного аналізу проведено розрахунки, використовуючи стандартні надбудови Excel. При цьому було отримано наступне рівняння багатофакторної регресії:

$$ROE = 69 - 0,506 IPPI + 0,001 CISB - 1,042 LSE + 0,018 PFTS. \quad (1)$$

Економічна інтерпретація одержаного рівняння (1) полягає у тому, що зростання індексу цін виробників промислової продукції на 1% спричиняє зниження рівня рентабельності власного капіталу підприємств на 0,5%, збільшення обсягів капітального інвестування з бюджету на 1 млн грн призводить до підвищення рівня рентабельності на 0,001%, зростання рівня тінізації національної економіки на 1% знижує рентабельність на 1,04%, а збільшення індексу ПФТС на 1 пункт забезпечує зростання рентабельності власного капіталу підприємств України на 0,02%.

Результати статистичного аналізу дають підстави вважати одержану чотирифакторну модуль рентабельності власного капіталу підприємств України статистично значущою, такою, що відповідає сучасним реаліям економіки, а тому придатною для подальшого використання щодо розробки стратегічних пріоритетів забезпеченості прибутковості власного капіталу підприємств України.

Список використаних джерел:

1.Індекси цін виробників промислової продукції (до грудня попереднього року) [Електронний ресурс] : архів / Офіційний сайт Державної служби статистики України. – Режим доступу : http://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2007/ct/icv/icv_u/arh_icv_rik07.html.

2.Капітальні інвестиції за джерелами фінансування за 2010-2016 роки [Електронний ресурс] / Офіційний сайт Державної служби статистики України. – Режим доступу : http://www.ukrstat.gov.ua/operativ/operativ2007/ibd/iokjf/iokjf_u10-13_bez.htm.

3.Тенденції тіньової економіки [Електронний ресурс] : архів / Офіційний сайт Міністерства економічного розвитку і торгівлі України. – Режим доступу : <http://www.me.gov.ua/Documents/List?lang=uk-UA&tag=TendentsiiTinovoiEkonomiki&showArchive=true>.

4. Грошово-кредитна та фінансова статистика [Електронний ресурс] : архів / Офіційне інтернет-представництво Національного банку України. – Режим доступу : https://bank.gov.ua/control/uk/publish/article;jsessionid=398A3BC0A7FF6D9DF75D9CAE264D111E?art_id=27843415&cat_id=44578#2.

Національний авіаційний університет (м. Київ, Україна)
Центральноукраїнський національний технічний університет
(м. Кропивницький, Україна)
ISMA Університет (м. Рига, Латвія)
Академія управління при Президентові Республіки Молдова
(м. Кишинів, Молдова)
Американський університет культури та освіти (м. Бейрут, Ліван)
Батумський державний університет імені Шота Руставелі
(м. Батумі, Грузія)
Батумський учбовий університет навігації (м. Батумі, Грузія)
Національний інститут економічних досліджень (м. Батумі, Грузія)



Матеріали

VIII Міжнародної науково-практичної конференції
«СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ»,
присвяченої 85-річчю
Національного авіаційного університету,
за сприяння:



Київ, НАУ, 16 жовтня 2018 р.

УДК 338.242

Сучасні проблеми економіки: матеріали VIII Міжнародної науково-практичної конференції (м. Київ, 16 жовтня 2018р.) - К.: НАУ, 2018. – 265 с.

У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної конференції подано тези доповідей вчених, викладачів, аспірантів та студентів з актуальних проблем економіки.

Видання рекомендовано для широкого кола фахівців, які займаються науковою та практичною діяльністю в сфері економіки та підприємництва.

Редакційна колегія:

Ушенко Н.В. (голова), д.е.н., професор, завідувач кафедри економіки та бізнес-технологій Національного авіаційного університету;

Командровська В.Є., к.е.н., доцент, доцент кафедри економіки та бізнес-технологій Національного авіаційного університету.

Кривицька Н.Ю., к.е.н., доцент, доцент кафедри економіки та бізнес-технологій Національного авіаційного університету.

Матвієнко Р.О., к.е.н., доцент, доцент кафедри економіки та бізнес-технологій Національного авіаційного університету;

Овсак О.П., к.е.н., доцент, доцент кафедри економіки та бізнес-технологій Національного авіаційного університету.

Побережна З.М., к.е.н., доцент кафедри економіки та бізнес-технологій Національного авіаційного університету.

Рекомендовано до друку засіданням кафедри економіки та бізнес-технологій факультету економіки та бізнес-адміністрування Національного авіаційного університету, протокол №8 від 15.11.2018 р.

Відповідальність за достовірність фактів, цитат, власних імен, географічних назв, назв підприємств, установ та іншої інформації несуть автори. Висловлені авторами думки можуть не співпадати з точкою зору редакційної колегії збірника та не покладають на неї ніяких зобов'язань. Переклади і передруки дозволяються лише за згодою автора.

УДК 338.24

©Авторський колектив, 2018

© Національний авіаційний університет, 2018

ЗМІСТ

СЕКЦІЯ 1

<i>Гечбаиа Б.Н., Хараишвили Э. Д.</i> СТРАТЕГИЯ ПОВЫШЕНИЯ КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТИ АГРОПРОДОВОЛЬСТВЕННОГО СЕКТОРА ГРУЗИИ И ДОГОВОР С ЕВРОПЕЙСКИМ СОЮЗОМ	12
<i>Горбунов О.В.</i> ЕФЕКТИВНІСТЬ КОНТРОЛЮ ЯК ФУНКЦІЇ БЮДЖЕТНОГО МЕНЕДЖМЕНТУ	17
<i>Гриценко С.І.</i> ВПЛИВ СИТУАЦІЙНИХ ЧИННИКІВ НА ВИБІР ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ СТРУКТУРИ УПРАВЛІННЯ КОМПАНІЄЮ	20
<i>Забловський А.В.</i> МАЙБУТНЄ МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ: ВИКЛИКИ ТА МОЖЛИВОСТІ В КОНТЕКСТІ ЧЕТВЕРТОЇ ПРОМИСЛОВОЇ РЕВОЛЮЦІЇ	21
<i>Дергачова В.В., Колешня Я.О.</i> РОЛЬ АГРОПРОМИСЛОВОГО КОМПЛЕКСУ У АЛЬТЕРНАТИВНІЙ ЕНЕРГЕТИЦІ УКРАЇНИ	23
<i>Коваленко О.В., Донченко В.В.</i> СУТНІСТЬ І ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ ЯКОСТІ ТА УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ	25
<i>Коваленко О.В., Тригубчук Є.В.</i> ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ПРОДУКЦІЇ — ОДИН ІЗ ВИЗНАЧАЛЬНИХ ЧИННИКІВ ІНТЕНСИФІКАЦІЇ РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ	26
<i>Ушенко Н.В.</i> СОЦІАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМНИЦЬКИХ УНІВЕРСИТЕТІВ	27
<i>Болгов В.Є., Ткач Р.Л.</i> АСПЕКТИ РОЗВИТКУ МАЛОГО БІЗНЕСУ	30
<i>Залізнюк В.П.</i> ЕКСПОРТНА СТРАТЕГІЯ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ	32
<i>Карпенко Н.М., Тулік Т.І.</i> СОЦІАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ БІЗНЕСУ ЯК ОСНОВА СУЧАСНОГО РОЗВИТКУ	35
<i>Кузьменко Г.І.</i> МОДЕЛІ УПРАВЛІННЯ ПОДАТКОВИМ НАВАНТАЖЕННЯМ ПІДПРИЄМСТВА	37
<i>Кривицька Н.Ю.</i> МИТНІ ПРОЦЕДУРИ ПРИ ПЕРЕМІЩЕННІ ТОВАРІВ ЧЕРЕЗ КОРДОН УКРАЇНИ	39

<i>Лисенко А.М., Капшитар Ю.Ю.</i> ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ЕНЕРГЕТИКИ В УКРАЇНІ	42
<i>Соловей Н.В.</i> АНАЛІЗ ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ НА РИНКУ СТРАХОВИХ ПОСЛУГ: СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ	43
<i>Патошина Г.М.</i> ЕКОНОМІЧНИЙ ПОТЕНЦІАЛ РОЗВИТКУ «ЗЕЛЕНОГО БІЗНЕСУ»	44
<i>Курманська О.С., Миголь В.М., Шмалько І.А.</i> МАЛИЙ БІЗНЕС ТА ШЛЯХИ ЙОГО РОЗВИТКУ В УКРАЇНІ	46
<i>Natia Diasamidze</i> STATE INVESTMENT ACTAVATIES AND ITS PROTECTION MEASURES IN GEORGIA	48
<i>Galkina Julia</i> THE MANAGEMENT OF THE IMPROVEMENT OF ENTREPRENEURSHIP EDUCATION	52
<i>Барон І.Г.</i> ПІЮРИТЕТИ ОЦІНЮВАННЯ ЗАГРОЗ ЕКОНОМІЧНІЙ БЕЗПЕЦІ УКРАЇНИ В СУЧАСНОМУ ГЕОЕКОНОМІЧНОМУ ПРОСТОРІ	55
<i>Іванов А.В.</i> МЕТОДОЛОГІЧНІ ПИТАННЯ РИНКОВОЇ ВЛАДИ ФІРМ ТА ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТНОЇ ПОЛІТИКИ КРАЇН	56
<i>Косіньський П.М.</i> ЕКОНОМІЧНЕ СТИМУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ ПРОМИСЛОВОЇ ПЕРЕРОБКИ ПРОДУКЦІЇ САДІВНИЦТВА У РЕГІОНІ	58
<i>Конакова К. М.</i> ФУНКЦІЇ ДЕРЖАВИ ТА ІНСТРУМЕНТИ ВПЛИВУ НА ІНВЕСТИЦІЙНУ ПРИВАБЛИВІСТЬ	60
<i>Задосенко Ж.В.</i> АДАПТИВНІ ПРОЦЕСИ В РЕГУЛЮВАННІ РОЗВИТКУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ	62
<i>Сидорук О.В.</i> ПРОБЛЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ І МЕТОДИКИ ОБЛІКУ ВИРОБНИЧОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	65
<i>Телега Н. А.</i> ЯКІСТЬ МЕНЕДЖМЕНТУ ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВА В ЕКОНОМІЦІ УКРАЇНИ	67
<i>Верпека А.О.</i> ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ УПРАВЛІННЯ НЕМАТЕРІАЛЬНИМИ АКТИВАМИ ПІДПРИЄМСТВА	68
<i>Зубрейчук О.О.</i> СТРАТЕГІЧНЕ УПРАВЛІННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНІСТЮ ПІДПРИЄМСТВА	69

Мізик В.В.	70
НАПРЯМКИ ЗМЕНШЕННЯ ЗОВНІШНІХ ЗАГРОЗ НА АВІАПІДПРИЄМСТВАХ	
Романескул О.І.	72
СУТНІСТЬ ЕКОНОМІЧНОГО ЗЛОЧИНУ ТА ЙОГО ВПЛИВ НА НАЦІОНАЛЬНУ ЕКОНОМІКУ	
Скрибантович А.Ю.	73
ФОРМУВАННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИРОБНИЧОЇ ПОТУЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
Саприкіна Т.М.	74
ОБЛІК І КОНТРОЛЬ ВИТРАТ НА ВИРОБНИЦТВО ПРОДУКЦІЇ РОСЛИННИЦТВА	

СЕКЦІЯ 2

Тамар Беридзе, Іракли Месхи	79
ИННОВАЦИИ В СФЕРЕ ТУРИЗМА	
Біла С.О.	80
ПІЮРИТЕТИ ИНФОРМАТИЗАЦІЇ МІЖНАРОДНОГО БІЗНЕСУ	
Коваленко Ю.М., Попович Л.О.	82
РОЗВИТОК ПІДПРИЄМНИЦТВА У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ	
Левченко О.М., Царенко І.О.	86
ИННОВАЦІЙНІ ТРАНСФОРМАЦІЇ ВИЩОЇ ОСВІТИ В КОНТЕКСТІ ФОРМУВАННЯ СУЧАСНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ЕКОСИСТЕМ	
Лич В.М., Гаман Г.В.	89
СТРАТЕГІЧНІ НАПРЯМИ ФОРМУВАННЯ ЕКОНОМІКИ ИНТЕЛЕКТУАЛЬНОГО КАПІТАЛУ	
Пілецька С.Т., Петровський О.О.	91
КАТЕГОРІАЛЬНИЙ АПАРАТ МАРКЕТИНГОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ИННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ	
Андрощук І.І.	93
ШЛЯХИ АКТИВІЗАЦІЇ ВИКОРИСТАННЯ ПОТЕНЦІАЛУ ІНШИХ ЗАВДАНЬ З НАДАННЯ ВПЕВНЕНОСТІ ЯК ВИДУ АУДИТОРСЬКИХ ПОСЛУГ	
Карпенко А.В., Нікітюк Г.М.	95
ИНФОРМАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК В УКРАЇНІ	
Командровська В.Є.	97
МОЖЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ БІЗНЕС-МОДЕЛІ ВІДКРИТИХ ИННОВАЦІЙ В УКРАЇНІ	
Сторожук О.В.	99
МОТИВАЦІЙНА СКЛАДОВА ФОРМУВАННЯ ИННОВАЦІЙНОГО КЛІМАТУ В УНІВЕРСИТЕТІ	
Ткачук О.В.	102
ПОТЕНЦІАЛ ИННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ У РЕГІОНАЛЬНОМУ ВИМІРІ	

<i>Цимбал Л.І.</i> ІННОВАЦІЙНО-ТЕХНОЛОГІЧНА МОДЕЛЬ ГЛОБАЛЬНОГО РОЗВИТКУ	104
<i>Красножон Н.С.</i> ПОГЛИБЛЕННЯ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ УКРАЇНИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ СУСПІЛЬСТВА	107
<i>Коритько Т.Ю.</i> ІНТЕЛЕКТУАЛІЗАЦІЯ ЯК ОСНОВА ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ВИРОБНИЦТВА	109
<i>Зінченко М.М.</i> УДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІННЯ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИМ КАПІТАЛОМ БУДІВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ	111
<i>Налбандян М.А.</i> РОЗВИТОК МАЛОГО ТА СЕРЕДНЬОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УМОВАХ ІННОВАЦІЙНОЇ ЕКОНОМІКИ	113
<i>Орехов М.О.</i> ТРАНСФОРМАЦІЇ ФІНАНСОВИХ СИСТЕМ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНОЇ ДІДЖИТАЛІЗАЦІЇ	116
<i>Тертичний Я.С.</i> ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ЕЛЕКТРОННОЇ КОМЕРЦІЇ В КОНТЕКСТІ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ	119
<i>Блохіна М.М.</i> ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ БІЗНЕС ЯК ПРІОРИТЕТНИЙ НАПРЯМОК ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ ДЕРЖАВИ	121
<i>Бутенко О.Ю.</i> «НОВА УКРАЇНСЬКА ЕКОНОМІКА»: КУРС НА ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ТА ШЛЯХИ ТРАНСФОРМАЦІЇ	123
<i>Волощук Д.В.</i> ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ ЯК СКЛАДОВА ІННОВАЦІЙНОГО ПРОЦЕСУ, ЇЇ ВПЛИВ НА РОЗВИТОК СВІТОВОЇ ЕКОНОМІКИ	125
<i>Пугасєва М.А.</i> ПЕРСПЕКТИВИ ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ АВІАЦІЙНОЇ ГАЛУЗІ	127

СЕКЦІЯ 3

<i>Васільєва Л.М.</i> ПРОБЛЕМИ ТА НЕОБХІДНІСТЬ ДЕРЖАВНОЇ ПІДТРИМКИ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ	129
<i>Міненко М.А.</i> ФАХОВІСТЬ, ІНСТИТУЦІЙНА СПРОМОЖНІСТЬ, СОЦІАЛЬНА ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ – ОСНОВНІ УМОВИ СУСПІЛЬНОГО ПАРТНЕРСТВА	133

Шалімова Н.С.

ОЦІНКА ЕФЕКТИВНОСТІ СИСТЕМИ ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ УКРАЇНИ В КОНТЕКСТІ МІЖНАРОДНИХ ПОРІВНЯНЬ ЯК ВАЖЕЛЯ АКТИВІЗАЦІЇ ПРОЦЕСІВ СТВОРЕННЯ ТА ФУНКЦІОНУВАННЯ ІННОВАЦІЙНО-ІНТЕГРОВАНИХ СТРУКТУР ЗА УЧАСТІ СУБ'ЄКТІВ ДЕРЖАВНОГО СЕКТОРУ 135

Слатвінський М. А.

ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНЕ ПАРТНЕРСТВО: МОЖЛИВОСТІ ФІНАНСУВАННЯ РОЗВИТКУ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСЬКИХ АГЛОМЕРАЦІЙ 137

Хмурова В.В.

ОСНОВНІ ОРІЄНТИРИ РОЗВИТКУ ПУБЛІЧНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА 139

Курманська О.С., Шмалько І.А.

ПЕРСПЕКТИВИ ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА В УКРАЇНІ 140

Бондаренко А.С.

ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНЕ ПАРТНЕРСТВО: ЙОГО СУТНІСТЬ, ТИПИ, ОЗНАКИ ТА СФЕРИ ЗАСТОСУВАННЯ 142

Гаврилюк А.Ю.

ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНЕ ПАРТНЕРСТВО: ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД 145

Гончаров О.О.

ОСНОВНІ ПЕРЕВАГИ ТА РИЗИКИ ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА 147

Параніч А. Г

ДЕРЖАВНО – ПРИВАТНЕ ПАРТНЕРСТВО: РЕАЛІЇ ТА МОЖЛИВОСТІ 148

Руднік О.А.

ТЕОРЕТИЧНІ ОСНОВИ ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА 151

СЕКЦІЯ 4

Tsiklashvili Natela, Turmanidze Tamila

GENDER INEQUALITY: HISTORICAL BACKGROUND 153

Ketevan Goletiani

THE ROLE OF JOB SATISFACTION AND EMOTIONAL INTELLIGENCE IN THE PRODUCING GROWTH PROCESS 154

Драчук Ю. З., Снітко Є.О., Сав'юк Л. О.

РОЛЬ ІННОВАЦІЙ У ФОРМУВАННІ ЛЮДСЬКИХ РЕСУРСІВ 157

Дороніна О. А.

КАДРОВА СТРАТЕГІЯ ЯК ПЕРЕДУМОВА РОЗВИТКУ ЛЮДСЬКИХ РЕСУРСІВ СУЧАСНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 159

Зось-Куор Н. В.

ОЦЕНКА, ФОРМИРОВАНИЕ И УПРАВЛЕНИЕ КАДРОВЫМ ПОТЕНЦИАЛОМ ОРГАНИЗАЦИИ 161

<i>Надрага В.І., Баланда А.Л.</i> РОЗРОБКА МАКРОРІВНЕВОЇ МОДЕЛІ ФІНАНСУВАННЯ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНИМИ РИЗИКАМИ	163
<i>Шаульська Л. В.</i> ЕКОНОМІЧНІ ЗАСАДИ МОДЕРНІЗАЦІЇ СИСТЕМИ УНІВЕРСИТЕТСЬКОГО МЕНЕДЖМЕНТУ	166
<i>Кириленко О.М., Висоцька М.П., Шенута М.М.</i> ВИРІШЕННЯ ПРИХОВАНИХ ОРГАНІЗАЦІЙНИХ КОНФЛІКТІВ ЯК ІНСТРУМЕНТ ПОДОЛАННЯ ПРОБЛЕМ З ПЛИННІСТЮ КАДРІВ	168
<i>Ахновська І.О.</i> ОСОБЛИВОСТІ РИНКУ ВІДКРИТОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ	170
<i>Левченко А.О., Горпинченко О.В.</i> ТРАНСФОРМАЦІЇ СИСТЕМИ ПРОФЕСІЙНОГО РОЗВИТКУ У ГЛОБАЛЬНОМУ ВИМІРІ	173
<i>Магопець О.А.</i> «ЯКІСТЬ» І «РІВЕНЬ» ЖИТТЯ НАСЕЛЕННЯ: КАТЕГОРІАЛЬНИЙ ВЗАЄМОЗ'ЯЗОК ТА ВЗАЄМОЗАЛЕЖНІСТЬ ПОНЯТЬ	174
<i>Polous O.V.</i> GLOBAL INDEXES AS A COMPONENT OF A COMPREHENSIVE ASSESSMENT OF THE COUNTRY'S HUMAN CAPITAL	176
<i>Плинокос Д.Д.</i> СТРАТЕГІЯ ІНТЕРНАЦІОНАЛІЗАЦІЇ В СУЧАСНИХ УНІВЕРСИТЕТАХ	178
<i>Яровий І.М.</i> НАУКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ УПРАВЛІННЯ В УМОВАХ ІНФОРМАЦІЙНОЇ ЕКОНОМІКИ	181
<i>Пронікова І.В.</i> ШКІЛЬНА ЕКОНОМІЧНА ОСВІТА УКРАЇНИ ПОЧАТКУ ХХІ СТОЛІТТЯ	182
<i>Абрамов В.Є.</i> ІНСТИТУЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ ТА НАПРЯМИ ЙОГО УДОСКОНАЛЕННЯ	186
<i>Остапченко К.П.</i> ЗАБОРГОВАНІСТЬ З ВИПЛАТИ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ ЯК НАСЛІДОК НЕДОФІНАНСУВАННЯ БЮДЖЕТНОЇ СФЕРИ	189
<i>Бондар А.І.</i> КОМПРОМІСНА СИСТЕМА ОПЛАТИ ПРАЦІ ЯК СУЧАСНИЙ МЕТОД МОТИВАЦІЇ ПЕРСОНАЛУ	191
<i>Рязанов М.Р.</i> ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ФОРМУВАННЯ КАДРОВОЇ ПОЛІТИКИ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ	194
<i>Квітко Д.</i> ВИКОРИСТАННЯ КОУЧИНГ-ТЕХНОЛОГІЙ В ПАРТНЕРСЬКИХ ВІДНОСИНАХ	195

СЕКЦІЯ 5

<i>Льїн В.Ю.</i> ФОРМУВАННЯ КАТЕГОРІЙ ПІДПРИЄМНИЦТВА В УМОВАХ РИНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ	198
<i>Asie Tsintsadze, Tamar Ghoghoberidze</i> ASSESSMENT OF SOLVENCY OF INSURANCE COMPANIES IN THE GEORGIAN INSURANCE MARKET	200
<i>Антоненко В.М.</i> УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКИМ ПОТЕНЦІАЛОМ ТА ЙОГО ВПЛИВ НА ПРИБУТОК ЯК ДЖЕРЕЛО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА	202
<i>Гуцалюк О.М.</i> КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ ОРГАНІЗАЦІЇ УПРАВЛІННЯ КОРПОРАТИВНИМИ ІНТЕГРАЦІЙНИМИ ПРОЦЕСАМИ АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ	204
<i>Демченко Т.А., Чвертко Л.А.</i> ЗАСТОСУВАННЯ МЕТОДІВ КОРЕЛЯЦІЙНО-РЕГРЕСІЙНОГО АНАЛІЗУ ДЛЯ МАКСИМІЗАЦІЇ РЕНТАБЕЛЬНОСТІ ВЛАСНОГО КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВ УКРАЇНИ	206
<i>Кривов'язюк І.В., Мельничук С.С.</i> ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНИХ МЕТОДІВ ПЛАНУВАННЯ ВИРОБНИЦТВА ТА ЛОГІСТИКИ: ДОСВІД ЗАРУБІЖНИХ КОМПАНІЙ	209
<i>Матвійчук В.І.</i> МОНІТОРИНГ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВ	211
<i>Овсак О.П.</i> ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕСТРУКТУРИЗАЦІЇ БАГАТОПРОФІЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА	214
<i>Шалімов В.В.</i> ПРОБЛЕМИ УДОСКОНАЛЕННЯ ТА РАЦІОНАЛІЗАЦІЇ АМОРТИЗАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ НА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ ЯК ФАКТОР АКТИВІЗАЦІЇ ЇХ ІНТЕГРАЦІЙНОЇ ВЗАЄМОДІЇ	216
<i>Юрченко Ю.О.</i> СТАНОВЛЕННЯ ТЕОРІЇ ТА ПРАКТИКИ СТРАТЕГІЧНОГО УПРАВЛІННЯ	218
<i>Курманська О.С., Миголь В.М., Шмалько І.А.</i> СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ БІЗНЕС-ПРОЦЕСАМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ	220
<i>Назаренко О.П.</i> СКЛАДОВІ СИСТЕМИ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ПІДПРИЄМСТВА	222
<i>Грисько Д.Ю.</i> ПРОБЛЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ СКЛАДАННЯ І ПОДАННЯ ЗВІТНОСТІ СУБ'ЄКТАМИ ПІДПРИЄМНИЦТВА	224
<i>Омельяненко М.М.</i> ВРАХУВАННЯ РИЗИКІВ У БІЗНЕС-ПРОЦЕСАХ БУДІВЕЛЬНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ	227